



安庆市双生谷项目建设现场

安庆：加快建设“双生谷” 打造长三角一流特色园区



星报讯(记者 唐朝 实习生 李庆怡 文/图)近日,安徽省委宣传部“新时代 新征程 新伟业”集中采访活动走进安庆市双生谷项目。记者在建设现场看到,这里挖掘机、工程车等各类施工机械正开足马力运转,项目建设已走上“快车道”。

据介绍,双生谷项目位于安庆市城区北部,区域总面积95.5平方公里。双生谷项目与安庆高新区山口片区相距仅15分钟车程,山口片区重点发展原料药和中间体等产业,与双生谷项目形成了产业互联、空间互补之势。

“生命健康和生物科技作为战略新兴产业,是我们着力抓抢的机遇和赛道。”安庆市双生谷发展促进中心规划建设部部长张剑平在接受采访时表示,安庆市特别是安庆高新区拥有较为成熟的产业基础;安庆市委市政府也对“双生”产业顶格谋划、顶格调度、顶格推进,着力将双生产业园打造为长三角一流特色园区。

张剑平介绍,双生谷项目聚焦生命健康和

生物科技两大产业,整体上形成“一谷一湾一岛”的空间布局;双生科创谷汇聚生命健康、生物科技等;龙山创智湾涵盖数字经济、数字智造、人工智能等;双湖休闲岛则聚焦双生谷生态资源、打造高端文旅康养、运动休闲区。

栽好梧桐树,才有凤凰来。当前,双生谷项目正在全面推进4.6平方公里起步区的基础设施建设,项目两大主体正在建设。其中,双生谷规划展示馆将作为双生谷规划展示、双招双引和综合服务的窗口;双生未来科技城总建筑面积约56万平方米,是双生产业项目落地的重要承载平台,包含研发孵化区、中试生产区和生产车间三大功能区,同时提供完善的公共配套服务设施。

“我们着力将双生谷打造为长三角一流特色园区,着力完善基础设施建设,让相关企业可以拎包入驻。”张剑平说道。

同时,发展双生产业离不开人才的支持。为此,依托丰富的人才资源,智库级安庆高质量发展深蓝中心得以成立,由安庆籍在外优秀的企业家、院士等为双生谷的顶层规划、资源的整合、项目的导入给予指导性意见。此外,除了有一批专注“双生”产业的安庆籍企业家外,目前双生谷项目已分别与含元资本、达安基因、复星集团等合作建立基金,助力项目落地。

周鹏： 致力成为智能门窗幕墙的领航人



星报讯(记者 徐越蕾/文 周诚/图)从一名学徒工到建材公司董事长,再到合肥市铝材商会第二届会长,合肥四周建筑装饰有限公司董事长周鹏一路走来,与“铝”为伍,与“材”为伴,一步一个脚印,走出了一条自强不息、创新奋进的创业之路。

“我是肥西人,1984年走入社会做木工学徒,1987年去北京从事木工、装饰工作,一做就是十年。”周鹏一边说着,一边向记者展示手掌上的老茧。因为长期跟建筑材料打交道,他的手掌早就长满了厚厚的茧子。

“都说‘三十而立’,30岁那年,我选择回到合肥自主创业。”1998年,周鹏回到老家,嗅到了合肥的市场机遇,决定利用自己掌握的技术和积累的资金,拉上自家亲戚,一起干一番事业。

深耕建材行业20多年来,周鹏持续学习,不断创新。他管理的公司专注于从事铝、塑门窗制造和铝、塑门窗五金配件销售,一直保持强劲的发展势头,“四周”牌门窗、五金、型材在国内同行业内享有盛誉。

“我们公司是集生产、研发、销售于一体的综合性生产加工、商贸连锁企业,网点遍布全省。上游与芜湖海螺型材、大连实德型材等生产制造厂家互为战略合作关系,下游与中国建筑、金地集团、富煌钢构等大型房地产开发公司和门窗加工企业互为战略合作关系。”周鹏介绍说,目前其正在积极打造门窗建材“实体体验店+电商”销售模式,同时不断加大智能门窗研发和创新产品,顺应互联网智能化大趋势,致力成为智能门窗幕墙的领航人。

2018年,周鹏当选为合肥市铝材商会第二届会长。“我们商会成立的初衷就是为了实现铝材行业的持续发展与全面振兴。”周鹏表示,合肥优化营商环境,给予了企业家们极大的信心。“大家都期待与业界有识之士携起手来,共同去为实现合肥市铝材商会的美好未来,贡献自己的智慧与力量。”



拒绝
餐饮浪费

— 我承诺 —

光盘行动
从我做起

市场星报
公益广告

厉行节约 拒绝餐饮浪费